

ОТЧЁТ О ПРОВЕДЕНИИ СЕМИНАР-ПРАКТИКУМА «ШКОЛА ЗДОРОВОГО ГОЛОСА» 30 НОЯБРЯ 2017 ГОДА В ГОРОДЕ ХИМКИ.

30 ноября 2017 года в Губернском областном колледже искусств города Химки состоялось просветительское мероприятие «Школа здорового голоса» для студентов и преподавателей учебного заведения.

В течение 2 часов Президент Российской общественной академии голоса, врач-фоноиатор Рудин Лев Борисович провёл интерактивную лекцию о голосе и профилактике голосового аппарата. Данная информация поможет будущим вокалистам и чтецам более трепетно относиться к своему голосу и пониманию того, что необходимо делать, чтобы сохранять свой голосовой аппарат в отличной форме.

По окончании лекции студенты и педагоги проводили Льва Борисовича бурными овациями. Также было задано множество интересующих вопросов. Это ещё раз показало значимость проводимых Российской общественной академией голоса мероприятий.

Выражаем благодарность члену Президиума Российской общественной академии голоса, заведующему отделом «Эстрадное пение» ГАПОУ МО «Московского Губернского колледжа искусств» Лиманову Семёну Вячеславовичу за активную поддержку и помощь в проведении данного мероприятия.

